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Προς: 
● Διευθυντή Ναυτικής Εργασίας κ.Δουμάνη 
● Ναυτιλιακή εταιρεία «MEGA SHIPPING LINE CORP.» 
● ΠΝΟ – Ναυτεργατικά σωματεία 
● ΜΜΕ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  
 

Επανερχόμαστε σε καταγγελία μας, στις 26 Μάη 2023, που αφορά το 
υπό ελληνική σημαία πλοίο M/V «SEA CHAMPION» της ναυτιλιακής 
εταιρείας «MEGA SHIPPING LINE CORP.», στην οποία επισημαίνουμε τις 
επικίνδυνες συνθήκες διαβίωσης των ναυτεργατών. 

Παρότι η εταιρεία γνώριζε τα σοβαρά προβλήματα του πλοίου, 
πριν την καταγγελία μας, δεν έχει προβεί στις απαραίτητες ενέργειες 
επίλυσης των προβλημάτων, που αντιμετωπίζουν οι ναυτεργάτες του 
πλοίου και συγκεκριμένα: 

 Ο κλιματισμός στο πλοίο είναι προβληματικός και δεν έχει γίνει  
απολύτως τίποτα για την επίλυση του προβλήματος, με αποτέλεσμα το 
πλοίο να συνεχίζει το ταξίδι του σε λιμάνια όπως στο Τζιμπουτί και στην 
ΥΕΜΕΝΗ, όπου οι θερμοκρασίες είναι άνω των 39 βαθμών Κελσίου.  

 Η παροχή νερού είναι διαθέσιμη μόνο κατά τις ώρες 05.00-07.00 
και 17.00-19.00, ώστε να περιοριστεί η κατανάλωση του. Οι διακοπές νερού 
είναι συνεχείς και οι σωληνώσεις είναι σκουριασμένες.  

 Το πλοίο χρειάζεται άμεσα επισκευή, καθώς η φθορά είναι 
προχωρημένη και αρκετά σημεία στο πλοίο είναι επικίνδυνα από την 
σκουριά. Ο συμπιεστής αέρα υπολειτουργεί. Αρκετά ρέλια και σημεία του 
βαποριού έχουν σπάσει και δύο κρένια τροφοδοσίας δεν λειτουργούν 
καθόλου. 

 Το βαπόρι είναι paperless στα χαρτιά, αλλά λειτουργεί μόνο το ένα 
ecdis με αποτέλεσμα να χρησιμοποιούνται παλιοί χάρτες. 

 Το πλοίο βρίσκεται σε πειρατική ζώνη και δεν έχει γίνει καμία 
ενημέρωση ασφαλείας, ούτε γυμνάσιο, ενώ πραγματοποιεί πορεία όσο 
γίνεται πιο κοντά στη Σομαλία, για να αποφεύγονται ρεύματα και swell και 
για να μην κόψει ταχύτητα.  

Απαιτούμε την άμεση παρέμβαση από τις αρμόδιες αρχές του 
Υπουργείου Ναυτιλίας για  την επίλυση των οξυμένων προβλημάτων 
του πλοίου, που θέτουν σε κίνδυνο την ανθρώπινη ζωή. Για τα 
ανωτέρω ζητάμε την έγγραφη ενημέρωσή μας. 
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